



Житель республики предстанет перед судом за хищение вверенного ему имущества



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый, являясь материально ответственным лицом ГУП «Ингушводоканал», в период с 1 января 2015 года по 28 сентября 2015 года, действуя из корыстных побуждений, используя свое служебное положение, растратил принадлежащие предприятию товарно-материальные ценности, находящиеся в его подотчетности на общую сумму 562 978 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1005594>